

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СОЯНСКОЕ» ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
(одиннадцатая сессия)

УТВЕРЖДЕН
Решением Совета депутатов
МО «Соянское»
от 26.04.2019 № 148

РЕШЕНИЕ

26 апреля 2019 года

№ 148

Об отчете главы муниципального образования «Соянское» о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования «Соянское» за 2018 год

Заслушав отчет Рычковой Т.Е., главы муниципального образования «Соянское» о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования «Соянское» за 2018 год

Совет депутатов муниципального образования «Соянское» четвертого созыва **решает:**

Работу главы МО «Соянское» и администрации МО «Соянское» за 2018 год считать удовлетворительной.

Глава муниципального образования
«Соянское»



Т.Е. Рычкова

Председатель Совета депутатов
МО «Соянское»



Т.Е. Рычкова

Отчет

главы муниципального образования «Соянское» Т.Е. Рычковой о результатах своей деятельности и деятельности возглавляемой ей администрации в 2018 году

Муниципальное образование «Соянское» является муниципальным образованием, образованным в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области, находится на территории Мезенского муниципального района Архангельской области и наделено законом Архангельской области статусом сельского поселения. Правовой статус муниципального образования «Соянское» определяется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Архангельской области, а также Уставом муниципального образования «Соянское» и иными муниципальными нормативными правовыми актами.

Соянское сельское поселение имеет свой Устав и иные муниципальные нормативные правовые акты. В границы муниципального образования «Соянское» входят территории, деревня Сояна и поселка Кепино (не жилое). Площадь территории МО «Соянское» составляет 446300 га. Административным центром муниципального образования «Соянское» является деревня Сояна. Границы Соянского сельского поселения, их описание устанавливаются законом Архангельской области.

На 01.01.2019 года в д. Сояна зарегистрировано - 122 хозяйства. Количество зарегистрированного населения – 343 человека. Проживают в д. Сояна по месту пребывания – 12 человек. Уровень безработицы составил – 13 чел.

В 2018 году родилось 5 детей. Умерло в 2018 году 4 человека.

Жилфонд всего – 14,1 тыс. кв.м. Всего на территории МО «Соянское» находятся 161 жилой дом. Количество КРС составляло 4 головы, в т.ч. коров -2.

В социальной сфере МО «Соянское» действует 1 структурное подразделение здравоохранения ГБУЗ АО «Мезенская ЦРБ», 2 учреждения культурно-досугового типа, филиал «Соянская средняя школа» МБОУ «Общеобразовательная Долгощельская средняя школа Мезенского района». На территории МО «Соянское» продолжают функционировать: СПК РК «Красное Знамя», филиал линейно-технического участка ПАО «Ростелеком», ФГУП «Почта России (почтовое отделение связи № 773), ООО «Беломорэнерго (ДЭС), АО «АГД ДАЙМОНДС», расположены аэродром Сояна, участок Мезенского лесничества, действуют 5 объектов розничной торговли индивидуальных предпринимателей.

В 2018 году проведено 10 сессий Совета депутатов. 4 сессии очередных и 6 сессии внеочередных. Депутаты Совета плодотворно поработали в 2018 году. На сессиях четвертого созыва в 2018 году депутатами рассмотрено 34 вопроса, по которым были приняты соответствующие решения.

Выпущено 39 информационных бюллетеней Совета депутатов и администрации МО «Соянское».

Оформляются ежегодно заявки по снабжению дровами, собраны заявления граждан и подготовлен общий список для лесхоза.

Администрация МО «Соянское» решала вопросы согласно действующему законодательству, Уставу МО «Соянское», Положению об администрации. Администрация-это исполнительно-распорядительный орган и компетентный консультант по большому спектру вопросов. Администрацией осуществляется похозяйственный учет в

муниципальном образовании, проводится ежегодное уточнение записей, осуществляется выдача гражданам справок на основе похозяйственных книг. Организован ежедневный прием граждан, рассматриваются жалобы, предложения, заявления граждан, принимаются необходимые меры. Выполняются нотариальные действия, организуется работа общественной комиссии по делам несовершеннолетних, формируется архивный фонд поселения, ведется учет граждан по месту жительства и пребывания. Ведется работа по воинскому учету граждан. Оказывается, помощь гражданам по оформлению документов для регистрации актов гражданского состояния с последующим предоставлением их в Мезенский территориальный отдел управления ЗАГС, оказывается помощь гражданам в оформлении документов для постановки на учет в ЦЗН, проводится регистрация граждан, состоящих на учете в ЦЗН. Администрация взаимодействует с ГКУ «Отделением социальной защиты населения по Мезенскому району», КС в Мезенском районе (на правах группы) ГУ - УПФР в г. Архангельске (межрайонное).

Оказывается, помощь гражданам в оформлении необходимых документов при обращении жителей д. Сояна в ОСЗН и КС в Мезенском районе (на правах группы) ГУ - УПФР в г. Архангельске (межрайонное).

Администрация ведет контроль и учет многодетных семей, граждан, нуждающихся в оказании адресной социальной помощи, сотрудничает с ОСЗН по вопросам и нуждам пенсионеров, одиноких, многодетных и малоимущих граждан, предоставляет отчетность в органы государственной статистики, ведет учет жилого фонда, взаимодействует с налоговой службой, оказывается помощь населению в оформлении различных документов, с ОМС Архангельской области.

Для населения были организованы встречи с ЦЗН, Госстраха, зам. прокурора Мезенского района, депутатами Облсобрания С.Д. Эммануиловым, А.В. Малышевым, главой МО «Мезенский район» Ботевой Н.Н., председателем собрания депутатов МО «Мезенский район» Н.Б.Ильиным.

В 2018 году администрацией принято 27 постановлений, 30 распоряжений по основной деятельности, выдано 141 различных справок.

Количество входящей документации более 300, количество исходящей документации более 400, проекты решений и постановлений администрации поселения направляются в прокуратуру района.

По состоянию на 01.01 2019 в поселении на первичном воинском учете состоит 60 человек, из них призывников 1, пребывающем в запасе 57, в том числе 2 офицера запаса.

В течении 2018 года продолжались работы по благоустройству деревни Сояна. Ежегодно проводится подкоска травы на территории памятника погибшим воинам в ВОВ и вдоль тротуара по ул. Октябрьская «Чистые улицы». Проводится субботник по очистке территории сельского кладбища, организовано вывозится мусор.

Старались присутствовать на похоронах, подавались в газету соболезнования родственникам.

Произведена реконструкция водопроводной сети 300 м.

За 2018 год 2 раза проходило окучивание свалки, подгребка мусора гусеничным трактором. В отношении организации первичных мер пожарной безопасности имеются 2 мотопомпы, пожарные рукава, автоцистерна пожарная АЦ 3,5-40(4334), оборудовано 13 пожарных водоёмов (5 круглогодичного пользования, 8 ёмкостей заполняются на летний период (2 водоёма переведены из летнего в зимние). Силами членов ДПО постоянно проводится проверка состояния пожарной техники, имущества и пожарных водоёмов.

В течении года проводился текущий ремонт уличного освещения, произведена замена девяти светильников, осуществлялась расчистка дорог от снега в деревне.

В 2018 году на территории МО «Соянское» продолжает работу ТОС «Черёмушки». Принимали участие в районной акции «Уютный двор». МО принимает активное участие в областной акции «Бессмертный полк», проводились мероприятия посвященные Дню Победы.

Муниципальное образование активно участвует в районных спортивных соревнованиях в г. Мезень на приз Кузина В.С. и в предновогодней гонке, в п. Каменка на приз Федоркова В.А., с. Жердь на приз Торцева А.Г. МО участвовало в г. Мезени на сельскохозяйственной ярмарке с продукцией от СПК РК «Красное Знамя».

Муниципальное образование сохраняет сельские традиции – каждый год проводится съезжий праздник «Петров день».

Администрация сельского поселения работает, взаимодействуя как с населением, так и с участковым ОМВД России «Мезенский» Подсосенным А.В. Принимаем участие во всех значимых мероприятиях: сессии, конференции, семинары.